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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ  
 
ΘΕΜΑ 1ο  
     1.   α          
    2.   α        
    3.   δ        
    4.   β  
    5.   α . απορρόφηση,  
         β. σταθερότερος,  
         γ. σύντηξη,  
         δ. μικρότερη     
         ε. πυρακτώσεως  
 
ΘΕΜΑ 2ο  
2.1   σωστό το β .   
         η τιμή του δείκτη διάθλασης μειώνεται καθώς αυξάνεται η τιμή    

του μήκους κύματος της ακτινοβολίας. άρα nε<ni 
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 επειδή Ε3-Ε1>Ε2-Ε1   →  f1>f2  

 

2.3A .  τα οστά 
 

     B.  τα οστά  λόγω μεγαλύτερης 
απορρόφησης της ακτινοβολίας.  
  Η απορρόφηση των ακτίνων Χ αυξάνεται  αυξανομένου του Ατομικού 
αριθμού Α των στοιχείων. 
 
 ΘΕΜΑ  3ο  
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 γ.     λΝο=2.102→4.10-12.Νο=2.102→Νο=50.108  πυρήνες 
  
δ.   λΝ΄ =102 Bq 
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ΘΕΜΑ 4ο  
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A3.      
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Α4.     αρχική ενέργεια  K=eV   τελική ενέργεια  E=hf2,       ΔΕ=Κ-Ε 
           άρα για αρχική ενέργεια Κ έχουμε μεταβολή ενέργειας  ΔΕ 
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